

OBRAMBA IN ZAŠČITA

Tekmovanje mladih

Tudi letos je bilo tekmovanje mladih v znanju in veščinah SLO in DS na Črnučah pri osnovni šoli Maksa Pečarja. Devet osnovnih šol in osem srednjih šol je poslalo najboljše petčlanske ekipe. Reševali so teste iz civilne zaščite, protipozarne zaščite in SLO ter DS, prometne vzgoje, orientacije in topo-

medicinske pomoči. Medtem, ko so bile ekipe na pohodu, so mladi novinarji in likovniki pripravljali poseben bilten. Manja Kitec iz osnovne šole dr. Vita Kraigherja je v uvodniku biltena med drugim napisala: »Vsi si želimo mir na svetu. Vsi? Ne, čisto vsi pa res ne. Zakaj je toliko vojn, lakote, gorja na sve-

je bila o. š. Boris Kidrič in tretja o. š. Danile Kumar. Srednja gradbena šola Ivana Kavčiča je bila prva med šolami usmerjenega izobraževanja, druga je bila splošna srednja vojaška šola Franca Rozmana-Staneta in tretja srednja šola tehničnih strok in osebnih storitev.

Organizator tekmovanja je bila občinska konferenca SZDL z vsemi družbenopolitičnimi organizacijami in društvi, ki razvijajo, negujejo in poučujejo SLO in DS. Osnovni šoli Maksa Pečarja pa gre posebna zahvala za veliko pomoč pri organizaciji.

DUŠAN REBOLJ



grafije. Na orientacijskem teku po črnuški Gmajni so na posameznih točkah odgovarjali o poznavanju vojaške puške M 48 in iz zgodovine NOB v tem kraju. Tekmovali so še v streljanju z zračno puško, na koncu, ko so prišli na cilj pred šolo pa so se pomerili v znanju prve

tu? Čeprav smo mi ljudje tisti, ki bi lahko spremenili to». Mojca Zemva iz osnovne šole Maksa Pečarja pa je napisala lepo pesem o tem obrambnem dnevu.

Poglejmo rezultate tekmovanja. Pri osnovnih šolah je zmagala osnovna šola Franceta Bevka, druga

Bežigradska galerija, Titova 61: Zarko Vrezec, slike, 23. maj - 19. junij
Likovna razstava iz pobratene občine Trebinje, Ljubomir Milojević, Vuk Roganović, Dušan Čučković, Nedžad Fazlinović, akvareli

Commerce, Einspillerjeva 5: Dušan Tršar, risbe in plastike, 3.-21. junij
Bežigradski akademski likovni umetniki, 24. junij-12. julij

Dom starejših občanov, Komanova 1: Franc Kuglič, slike, junij - julij

Družbeni center Bežigrad, Linhartova 13: Bežigradski kulturnozgodovinski spomeniki, 24. junij-5. julij

Gostilnica Kalvan, Titova 41: Aleš Friedl, risbe, junij

Krka, Titova 99: Miloš Požar, akvareli, 17. maj-26. junij
Tugo Lebič, slike, julij-avgust

PTT srednješolski center, Celjska 16: Likovni izdelki učencev šole, 10.-25. junij



RAZSTAVE ZA BEŽIGRADOM

Slovenijales, Titova 52: Darja in Rok Souček, keramika, 27. maj-23. junij
Črtomir Frelj, grafike in šviligoj Zmaga, keramika, 24. junij-26. avgust

Srednja naravoslovna šola, Peričeva 4: Ribič Nataša, keramika, do 25. junija

Zavod za rehabilitacijo invalidov, Linhartova 51: Zaletel Marjan, grafike, 23. maj-23. junij

Pripravil: MILOŠ BAŠIN

Štehanje v Savljah

Tradicionalna kulturno turistična prireditev bo v nedeljo, 23. junija ob 15. uri

Marijivi in prizadevni aktivisti KS Savlje-Kleče in Prosvetnega društva Savlje Kleče tudi letos pripravljajo že tradicionalno kulturno turistično prireditev Posavsko štehanje, posvečeno prazniku občine Ljubljana Bežigrad in 35. obletnici delovanja Prosvetnega društva Savlje Kleče. Štehanje bo v nedeljo, 23. junija 1985, ob 15. uri pri domu KS Savlje Kleče.

Ta prireditev ima v Savljah in Klečah že kar lepo tradicijo. Ko je bila leta 1953 pri Prosvetnem dru-

štvu Savlje Kleče ustanovljena folklorna skupina, je še istega leta organizirala štehanje po koroškem narodnem običaju. Ščasoma se je Koroško štehanje malce preoblikovalo in preimenovalo v Posavsko štehanje.

Štehanje se prične z obhodom štehanjske folklorne skupine. Štehanjec in dečva vodita konja za uzdo. Ob štehanjski stezi je postavljen lesen kol - »štebeh«. Na kol je nataknjen deži podoben sod - »barigla«. Fantje jahajo na konjih brez sedel in stremen, z železnimi kiji - »štehanji«, v galopu udarjajo po »barigli« do razsutja sode. Ocenjevalna komisija izbere najboljšega po vrstnem redu. Zmagovalcu podari dečva štehanjski venček, ki ga mora v diru ujeti na svoj kij. Sledi končni obhod po štehanjski stezi na plesišče, kjer zaplešejo gorenjske folklorne plesse.

Namen štehanja ni znan, verjetno pa je to posnemanje viteških iger ali razbitje turških glav. N. Z.



TEKMOVANJE ENOT CIVILNE ZAŠČITE

15. tekmovanje enot civilne zaščite bežigradske občine za prvo medicinsko pomoč se je odvijalo na Gospodarskem razstavišču. Tekmovalo je 40 ekip iz krajevnih skupnosti in organizacij združenega dela. Najboljše rezultate so dosegle ekipe Termike (120 točk), Učnih delavnic (112,5), Lesnine in PTT servisa (119), KS Savsko naselje I (103,5 točk) itd. Tekmovali so po propozicijah republiškega Rdečega križa s poudarkom na delovanju v pogojih kontaminacije z radiološko-kemičnimi in biološkimi sredstvi. Tekmovanje je bilo zelo uspešno in dobro organizirano, za kar gre zasluga občinski organizaciji Rdečega križa in občinskemu štabu za civilno zaščito.

Foto: DUŠAN REBOLJ

Stane Kotnik 60-letnik

Stane Kotnik je 19. junija dopolnil 60 let. Rodil se je v Novi vasi na Blokah, na majhni kmetiji. Deset otrok je bilo, mati in starejši otroci so hodili na dnino. Kljub težavam so starši zbrali denar in Staneta poslali v Ljubljano v šolo. Vpisal se je na realno gimnazijo in bil odliččen učenec.

Po kapitulaciji Jugoslavije se je vrnil domov in se vključil v NOB. Toda kmalu so ga Italijani internirali na Rab, potem v taborišče na Reko in v Visco pri Gonarsu. Tu se je vključil v delo OF, v njeno obveščevalno službo.

Po kapitulaciji Italije je pobegnul iz taborišča in vstopil v Tomšičevo



brigado, kjer je bil tudi ranjen. Nato je bil pripadnik VOS na Blokah, v VDV sekretar Skoja v bataljonu, komisar bataljona in pomočnik šefa za personalne zadeve v diviziji. Po vojni je ostal v JLA in opravljal odgovorne dolžnosti. Ob delu je končal gimnazijo in pravno fa-

kulteto. Pred petnajstimi leti se je upokojil v činu polkovnika ter se kmalu spet reaktiviral.

V Ljubljani je bil namestnik republiškega sekretarja za ljudsko obrambo, veliko je prispeval pri pripravi in izdelavi zakonske ureditve o splošni ljudski obrambi in družbeni samozasčiti. Sedaj je predsednik republiškega komiteja za vprašanja borcev NOV in vojaških vojni invalidov ter član izvršnega sveta SR Slovenije. Lani je bil izvoljen za predsednika republiške konference ZRVS. Poleg tega je tudi član predsedstva zvezne konference ZRVS Jugoslavije.

Stane Kotnik je zelo aktiven tudi na terenu, v občini in v KS Franc Ravbar, kjer je predsednik poravnalnega sveta v KS in član krajevnega odbora ZB NOV. Poprime za vsako konkretno delo in ga z uspehom opravi.

Ob življenjskem jubileju mu želimo še mnogo tako uspešnega dela in obilo osebne sreče. D. R.

Pripravljamo razstavo Bežigrad v NOB

Matični odbor OF Bežigrad pripravila na jesen, v počastitev štiridesetletnice svobode, razstavo BEŽIGRAD V NOB.

Naprosamo vse, ki ste živeli od leta 1941 do 1945 za Bežigradom in imate iz tega obdobja kakršnekoli dokumente ali predmete zgodovinske vrednosti, da nam jih odstopite oziroma posodite za razstavo. Svojce prosimo za fotografije padlih partizanov, talcev, umrlih v taboriščih.

Po razstavno gradivo lahko pridemo na dom ali pa ga, prosimo, prinesite tov. Janezu Kosu v Mestni muzej Ljubljana, oddelek ljudske revolucije, Mestni trg 10. MATIČNI ODBOR OF BEŽIGRAD

Komisija za delovna razmerja Delovne skupnosti krajevnih skupnosti občine Ljubljana Bežigrad razpisuje prosta dela in naloge

1. TAJNIKA v krajevni skupnosti Triglav, Staničeva 41

Pogoji: višja izobrazba ekonomske ali upravne smeri, obvezno obvladanje strojepisja, moralno politično neoporečen, delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, dvomesečno poskusno delo.

2. SNAŽILKE v krajevni skupnosti Stadion, Staničeva 41

Pogoji: končana osemletka, enomesečno poskusno delo, delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Rok za prijavo je 15 dni. Kandidate bomo obvestili v 15 dneh po opravljeni izbiri. Pisne prijave pošiljate na naslov: KS Brinje, Ul. Pohorskega bataljona 10, 61113 Ljubljana.

PRVA ŠTEVILKA

Pro et contra - glasilo bežigradske mladine

Ena izmed prednostnih nalog mladinske organizacije po kongresu ZSMS v Novem mestu je bila tudi izboljšanje informativnega sistema znotraj ZSMS. Tako je v zadnjem času nastalo kar nekaj občinskih mladinskih glasil (omejnim naj samo metliška Razmerja, grospejlski TNT, mariborske Kmetijske in rokodelske novice), ki odstopajo od običajnih zasnov te vrste glasil.

Tudi v občinski konferenci ZSMS Lj. Bežigrad so prišli do spoznanja, da je za uspešno delovanje mladinske organizacije po-

trebno izboljšati izmenjavo informacij med osnovnimi organizacijami in občinsko konferenco ZSMS. Zato so v ta namen začeli izdajati informativni bilten. Vendar se samo s tem niso zadovoljili. V sedmem členu statuta ZSMS namreč med drugim tudi piše, da ima ZSMS pravico in dolžnost sodelovati pri dajanju pobud, delovanju, sprejemanju in uresničevanju programov dela, stališč, sklepov in usmeritev SZDL. To z drugimi besedami pomeni, da mora biti ZSMS odprta do vseh problemov protislovnega družbenega razvoja

oz. da ne obstaja mladinska problematika sama zase, temveč je vedno v povezavi z vsemi družbenimi problemi. V ta namen so začeli tudi z izdajo glasila bežigradske mladine Pro et contra.

V glasilu se torej mislijo totevati problemov z družbenopolitičnega, kulturnega, ekonomskega in drugih področij družbenega življenja. Opozarjati pa mislijo tudi na ekološko problematiko, ki je v zadnjem času vse bolj v ospredju, saj je okolje v katerem živimo vse bolj onesnaženo.

Pred nekaj dnevi je izšla prva številka glasila Pro et contra. Seveda so ob delu naleteli na vrsto težav. Še največja pa je bila pomanjkanje sodelavcev, kar se je poznalo tako na kvantiteti kot verjetno tudi na kvaliteti samega glasila. Sodelavci glasila Pro et contra in člani Centra za obveščanje in propagando CCOP vabijo vse, ki bi želeli sodelovati z njimi, da se jim priključijo ali pa pošiljajo svoje prispevke na OK ZSMS Lj. Bežigrad, Linhartova 13 - za COP (tel. 322-356).

MIHA ŠTAMCAR

Obvestilo

Oddelek za zdravstveno varstvo živali Veterinarskega zavoda Ljubljana obvešča, da sprejemajo vsa naročila od 6.30 do 20. ure (tudi ob sobotah in nedeljah) na telefon 482-912 in 484-292, od 20. ure do 6.30 pa na telefon dežurnih veterinarjev po naslednjem razporedu:

od 29. 6. do 6. 7. Tomšič Jože telefon 59-494
od 6. 7. do 13. 7. Špenko France telefon 627-198

PROIZVODNI PROGRAM:

- gospodinjstvi aparati
- elektroinstalacijski material
- suhi transformatorji
- mala avtomatizacija

TOZD »Proizvodnja gospodinjstvi aparatov Črnuče« n. sol. o. Črnuče

TOZD »Proizvodnja transformatorjev Črnuče« n. sol. o. Črnuče

TOZD »Proizvodnja orodij in strojev Črnuče« n. sol. o. Črnuče

TOZD »Elektromaterial« Proizvodnja elektromateriala Lendava n. sol. o. Lendava

TOZD »Proizvodnja elektromateriala Čatež« Čatež n. sol. o.



Tovarna gospodinjstvi aparatov in elektromateriala Ljubljana n. sol. o.

KURIVOPRODAJA

Trgovsko podjetje s kurivom in gradbenim materialom Ljubljana, Čopova 14

- Poslovalnica s kurivom in gradbenim materialom Moste, Letališka 1
- Poslovalnica s kurivom, Janševa 1
- Poslovalnica z gradbenim materialom, Šentvid, Ob zdravstvenem domu 4
- Novo mesto poslovalnica Bršljin
- Reka-poslovalnica Zagrebška 7 prodaja gradbenega materiala Kukuljanova 213

Čestitamo vsem Bežigradčanom za občinski praznik

Ob občinskem prazniku čestita

OZ ŽELEZOPROMET

vsem bežigradskim občanom